

Odpowiedzi na pytanie złożone w prowadzonym zapytaniu ofertowym na zakup i dostawę detergentów do mechanicznego mycia i dezynfekcji dla ZZOZ w Wadowicach, znak: 52/RC/ZP/ZZOZ/2018

W związku z wpłynięciem pytania do zapytania ofertowego na dostawę detergentów do mechanicznego mycia i dezynfekcji dla ZZOZ w Wadowicach, znak: 52/RC/ZP/ZZOZ/, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr.1 Poz. 1: Prosimy o wyrażenie zgody na preparat przeznaczony do myjni m.in. do myjni STEELCO EW1. Środek do mycia endoskopów elastycznych i wyposażenia endoskopowego na bazie związków alkalicznych, enzymów oraz środków powierzchniowo czynnych, o pH ok. 11 i gęstości ok. 1,1g/cm³. Skuteczny w niskich temperaturach, słabo pieniający. Kompatybilność materiałowa z endoskopami potwierdzona badaniami laboratoryjnymi.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy zapytania bez zmian. Zamawiający eksploatuje urządzenia na płynach stanowiący jednolitą całość z urządzeniem. Urządzenia były walidowane na płynach o parametrach podanych w zapytaniu. Zaleca się, aby w okresie eksploatacji użytkownik stosował płyny zgodnie z wymogami producenta myjni oraz instrukcją obsługi.

Pytanie nr 2 Poz. 2: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu o właściwościach neutralizujących, stosowanego po maszynowej, termicznej lub chemiczno-termicznej dezynfekcji i myciu, narzędzi chirurgicznych lub innych wyrobów medycznych, zawierającego kwas cytrynowy. Preparat przystosowany jest do przygotowywania narzędzi chirurgicznych, mikrochirurgicznych, instrumentów MIC, kontenerów ze stali szlachetnej, sztywnych endoskopów, osprzętu stosowanego w anestezjologii. Preparat w płynie w opakowaniach 5kg, o pH koncentratu ok 2. Prosimy o podanie czy do wyliczeń przyjmując 5l=5kg, czy wyliczać z gęstości?

Odpowiedź Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy zapytania bez zmian. Zamawiający eksploatuje urządzenia na płynach stanowiący jednolitą całość z urządzeniem. Urządzenia były walidowane na płynach o parametrach podanych w zapytaniu. Zaleca się, aby w okresie eksploatacji użytkownik stosował płyny zgodnie z wymogami producenta myjni oraz instrukcją obsługi.

Pytanie nr 3 Poz. 3: Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie płynnego środka płuczącego do wózków w myjniach - dezynfektorach. Posiadający neutralne pH ok. 7, gęstości ok. 0,99 g/cm³ i zabezpieczający przed korozją splukiwaną powierzchnię. Zawierający w swoim składzie min. Chlorek dioktylodimetyloamoniowy, fenoksypropanol, niejonowe związki powierzchniowo czynne oraz inhibitory korozji opakowanie 5 kg, po odpowiednim przeliczeniu ilości opakowań? Prosimy o podanie czy do wyliczeń przyjmując 5l=5kg, czy wyliczać z gęstości?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Zapisy zapytania ofertowego dotyczą środków do mechanicznego mycia i dezynfekcji narzędzi oraz sprzętu anestezjologicznego.

Pytanie nr 4 Poz. 4: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu w koncentracji, służącego do chemiczno-termicznego aldehydowego przygotowywania endoskopów oraz oprzyrządowania endoskopowego? Oferowany przez nas preparat zawiera: aldehyd glutarowy, inhibitory korozji, środki wspomagające rozpuszczalność, związki kompleksujące. Skuteczność mikrobiologiczna preparatu: 1% (10ml/l) w temperaturze od 55 do 60°C oraz w czasie oddziaływania 5 minut - produkt działa

bakteriobójczo, prątkobójczo, grzybobójczo, wirusobójczo wobec BVDV, wirusa vaccinia, parwowirusa, poliowirusa i adenowirusa oraz sporobójczo, pH koncentratu ok. 3,5. Opakowania a 5L. Wyrób medyczny

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy zapytania bez zmian. Zamawiający eksploatuje urządzenia na płynach stanowiący jednolitą całość z urządzeniem. Urządzenia były walidowane na płynach o parametrach podanych w zapytaniu. Zaleca się, aby w okresie eksploatacji użytkownik stosował płyny zgodnie z wymogami producenta myjni oraz instrukcją obsługi.

Pytanie nr 5 Poz. 5: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie olejku w sprayu do ochrony i pielęgnacji narzędzi chirurgicznych, połączeń i zawiasów, które równomiernie pokrywają całą powierzchnię narzędzia, bez zawartości freonu, mającego długotrwałą ochronę przed korozją, nie klejącego się? Wyrób medyczny. Opakowania 400ml.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Termin składania ofert **nie ulega zmianie**. Ofertę należy złożyć **do dnia 21.12.2018r do godziny 11.30**.

*Zastępca Dyrektora ds. Technicznych
Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej
w Wadowicach*

mgr inż. Piotr Kopijasz

Otrzymują:

1 x Adresat (e-mail):

<https://platformazakupowa.pl/pn/zozwadowice>

1 x a/a.